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 У првом периоду мог мандата градоначелника Београда, најважније је направити добру
анализу постојећег стања, наставити реализацију започетих пројеката и равномерно
развијати српску престоницу, рекао је градоначелник Београда др Зоран Радојичић.

  

  – У последњих неколико година у Београду је започета реализација великих пројеката,
а неки су и завршени. Београд на води је на пример, сјајан пројекат и одаје утисак
светске метрополе. Претходни градоначелник Синиша Мали је урадио велики посао и
уложио велики труд у овај пројекат, а слични напори чекају и ову градску власт, када
говоримо на пример о изградњи метроа. Свакако да би у овом мандату требало да се
заврши значајна фаза изградње метроа, изјавио је градоначелник Београда Зоран
Радојичић гостујући на телевизији Хепи.   

Он је додао да је то је захтеван посао на коме мора радити читав тим људи и да у велике
пројекте у Београду између осталих убраја и изградњу Тиршове 2, као и обилазницу око
Београда.

  

Према његовим речима, реконструкција Улице кнеза Милоша је захтеван пројекат, који
ће по завршетку имати више трака и подземне гараже.

  

– Желимо да цео пројекат испланирамо тако да Београђани имају што мање проблема
током његове реализације. Зато мислим да није неопходно журити већ цео пројекат
добро припремити, објаснио је др Радојичић.
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Један од задатака ове градске власти јесте да се настави са равномерним развојем свих
делова града, навео је градоначелник и додао да је важан квалитет живота сваког
становника Београда без обзира на то у ком делу града живи.

  

– Циљ је да као обичан човек размишљам о Београду и са позиције градоначелника
решавам проблеме које грађани свакодневно виде. То је изузетно комплексан и изазован
посао, на коме мора да ради цео тим људи како би се стање унапредило. У сваком
великом граду постоје ствари које треба решавати и сматрам да је, ако се у мандату
реши макар и десет одсто укупних проблема, то револуционарно, истакао је Радојичић.

  

Он је у гостовању на телевизији Хепи, нагласио и даа је неопходно утврдити приоритете
и заједно радити на њиховом решавању.

  

Желим да разговарам уз помоћ аргумената и уз поштовање свих, али и све мора бити
транспарентно – истакао је градоначелник Београда.

  

Радојичић је закључио да на решавању проблема, које Београд има, мора да ради читав
тим, и додао да он у томе има помоћ његовог заменика Горана Весића, као и помоћника,
али и свих других који чине тим за Београд.

  

(Данас-Беоифо)
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